

ROMÂNIA



**SPITALUL CLINIC JUDETEAN DE URGENTA
"SF. APOSTOL ANDREI" GALATI**

str. Brailei nr. 177, tel/fax 0236.315.056

Web: www.spitalulurgentagalati.ro

E-mail: stelian.pop@spitalulurgentagalati.ro

ANMCS

unitate aflată în
PROCES DE ACREDITARE

Spitalul Clinic Județean de Urgență
"Sf. Apostol Andrei" Galati

INTRARE NR A 2806
IESIRE NR A
Ziua 20 Luna 03 An 2023



Manager
Ec. Dobrea Valentina-Alina

Avizat,
Director Financiar – Contabil
Ec. Mihailov Florentina

Șef Serviciu Tehnic Administrativ,
Ec. Cain Mihaela

Consilier Juridic,



PROCES VERBAL DE EVALUARE A OFERTELOR

Referințe:

-procedură operațională proprie

-obiectul contractelor și codul CPV:

COD PL - 6.1- 31

Denumire contract	Cod si denumire CPV	Valoare estimată fara TVA	Nr. publicare Sicap	Sursa finantare	Publicare Site-ul spitalului	Data limită depunere oferte
<p>Contract de prestari servicii medicale</p> <p>LOT 1 – consultații interdisciplinare (cu investigații realizate de către prestator) constând în :</p> <p>1) examen radiologic torace și organe ale toracelui și spiogramă + test farmacodinamic bronhomotor, după caz),</p> <p>2) consultatii interdisciplinare cu investigatii realizate de beneficiar</p> <p>3) Probe ventilatorii :</p> <p>a) spirometrie</p> <p>b) spiogramă + test farmacodinamic bronhomotor</p> <p>4) Adenozin dezaminază –A.D.A.</p> <p>LOT 2 Servicii analize medicale culturi BK :</p> <p>1)culturi BK din sputa</p> <p>2)cuturi BK din aspirat bronic</p> <p>3)culturi BK din lichid pleural</p>	85148000 Servicii de analize medicale	44.160,00	ADV1350853	DRG	15.03.2023	20.03.2023

-Sursa de finantare : D.R.G.

-Solicitari de clarificari :-

Operatori economici care au depus oferte :

În urma expirării termenului limită de depunere a ofertelor la data de 20.03.2023, Comisia de Evaluare a procedat azi 20.03.2023, orele 11” la deschiderea sedintei privind verificarea si analiza ofertelor depuse pana la ora si data limita stabilita prin Caietul de sarcini, Instructiunile de completare si evaluare a ofertelor in vederea atribuirii contractului de prestari servicii medicale avand ca obiect :

“Servicii consultatii interdisciplinare si probe ventilatorii in pneumologie”

„Servicii analize medicale culturi BK din aspirat bronsic,sputa si lichid pleural „

Operatori economici inscrisi :

1)-Nici un operator economic/entitate juridica nu a depus o oferta in termenii si conditiile stabilite prin documentatia de atribuire.

2) Operatori economici inscrisi dupa termenul limita urmatorii :

1.nu este cazul.....

3) Comisia de evaluare numita prin Decizia nr.260/15.03.2023 formata din :

-Ec.Pop Stelian Presedinte comisie

-Jr. Hirlesteanu Iulia membru

-Jr.Bocaneala Alina membru

D-na Bordei Natalia fiind in CO, locul acesteia fiind luat de membrul de rezerva d-na Bocaneala Alina

4) Prin urmare, Comisia de evaluare va proceda la aplicarea „regulilor specifice proprii” din Procedura operațională proprie, care stipulează că, cităm :

„ In cazuri justificate si în condițiile în care, în funcție de:

- natura/tipul prestațiilor de servicii sociale definite conform Anexei 2 din lege ,

-destinația și urgența cazuistică specific medicală pentru asigurarea continuității activității sanitare în conformitate cu dispozițiile normative prevăzute prin ORDINUL nr. 870 din 1 iulie 2004 pentru aprobarea Regulamentului privind timpul de muncă, organizarea și efectuarea gărzilor în unitățile publice din sectorul sanitar (cu modificările și completările ulterioare)

-caracterul particularizat aferent teritorialității operatorilor economici/ persoane juridice/persoane fizice autorizate cât și în raport cu locația prestațiilor (oraș/județ/zona limitrofă apropiată achizitorului),

-modalitățile de exercitare și executare a specialității obiectului contractului sub criteriul trasabilității și specificului medical al operatorilor economici/instituții publice/alte entități juridice de utilitate publică, -unități sanitare- autorizati/avizați (după caz) pentru anumite activități din sectorul sanitar, etc (fără a se limita numai la aceste exemple).

dacă, după data limită de depunere a ofertei nu s-a înscris niciun participant la procedura proprie de atribuire, atunci autoritatea contractantă poate atribui contractul de prestari servicii pe baza ofertei de pret/tarif, aceluși operator economic/persoană fizică autorizată/altă entitate juridică/instituție publică, care avea depusă sau a depus ulterior termenului limită o ofertă de a contracta fără a se implica în procedura de atribuire

În sensul mai sus menționat, în situația în care se constată că după data limită de depunere a ofertelor nu a fost înscris niciun participant și dacă după consultarea pieții (fie pe SICAP, fie interogări ale site-urilor prin intermediul motoarelor de căutări (ex. Google), în funcție de tipul , natura , obiectul, particularitățile și condițiile specifice exercitării prestațiilor sociale (regionalitate /teritorialitate, unicitatea pe piata de profil, fără a se limita numai la aceste exemple), responsabilul de procedură, are dreptul de a încheia contractul pe baza ofertei financiare/tehnice primită de la entitatea juridică care are/ care îndeplinește condițiile exercitării activității

profesionale și/sau demonstrează corespunzător că îndeplinește condițiile capacității profesionale de a executa contractul." Încheiat citatul

În sensul celor mai sus invocate, se constata ca in lipsa identificarii unei oferte care sa fie analizata in vederea evaluarii si desemnarii unui ofertant castigator, Comisia de Evaluare a identificat ca un operator economic, in speta : **Spitalul de Pneumoftizilogie Galati** a transmis prin e-mail la data de 10.03.2023 , oferta sa proprie constand in modelul de contract specific tipului de prestatii ce se poate executa prin intermediul acestei entitati juridice, valoarea tarifelor prestate inregistrata sub nr.5837/14.03.2023.

Prin urmare , in conditiile in care unitatea sanitara este obligate legal si totodata are sarcina de a lua masuri pentru asigurarea continuitatii actului medical, va proceda pe cale de exceptie de a proceda la incheirea contractului de prestari servicii cu singura oferta depusa, respectiv, cu **Spitalul de Pneumoftizilogie Galati**.

Dacă este aplicabil, justificarea hotărârii de anulare a procedurii de atribuire: - nu este cazul.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal de evaluare astăzi, 20.03.2023, la sediul autorității contractante.

Comisia de evaluare

-Ec.Pop Stelian
-Jr.Hirlesteanu Iulia
-Jr.Bocaneala Alina

Presedinte comisie
membru
membru

